Uchwała nr  LIII/572/2006 

Rady Powiatu

w Tarnowskich Górach
z dnia  29 sierpnia  2006 roku
w sprawie zajęcia stanowiska o niekierowanie zawiadomienia o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych w Zarządzie Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych. 
Na podstawie art. 12, ust. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym
(tj. Dz. U. z 2001r., Nr 142, poz. 1592 z późn. zm.) w związku z art. 93, ust. 1 pkt 4 ustawy
z dnia 17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych                          (Dz.U.z 2005r., Nr 14, poz.114  z późn. zm.) oraz §15, pkt 2 Statutu Powiatu Tarnogórskiego 
Rada Powiatu

uchwala:

§ 1
1. Rada Powiatu po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Tarnowskich Górach oraz dokumentami dotyczącymi postępowania wyjaśniającego w sprawie o naruszenie dyscypliny finansów publicznych   w Zarządzie Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach stwierdza, że nie zaszły okoliczności wskazujące na  naruszenie dyscypliny finansów publicznych   w Zarządzie Dróg Powiatowych  w Tarnowskich Górach.

2. W związku z pkt 1 postanawia nie kierować zawiadomienia o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych. 
§ 2
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu Tarnogórskiego.

§ 3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 4
Uchwała podlega ogłoszeniu w sposób zwyczajowo przyjęty.

Uzasadnienie
Pismem z dnia 31 maja 2006 roku Rzecznik Dyscypliny Finansów Publicznych przekazał Radzie Powiatu Tarnogórskiego zarządzenie o przekazaniu informacji o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych w Zarządzie Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach, wraz z pismem Radnego Powiatu Tarnogórskiego z dnia 18.04.2006 r. Przewodniczący Rady Powiatu po zapoznaniu się z treścią pism skierował sprawę do Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego                   i Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu z prośbą o wydanie opinii w powyższej sprawie. Komisja Rewizyjna Rady Powiatu na posiedzeniu w dniu 26 czerwca 2006 r. zapoznała się  z zarządzeniem                              o przekazaniu informacji o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych w Zarządzie Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach oraz z pismem Radnego Powiatu Tarnogórskiego z dnia 18.04.2006 r. Komisja wysłuchała wyjaśnień Pani Ewy Lukosz – naczelnika Wydziału Kontroli                      w sprawie przeprowadzonej w dniach od 3 – 11 października 2005 r. kontroli  gospodarki finansowej Zarządu Dróg Powiatowych. Członkowie Komisji wysłuchali wyjaśnień Pana Eugeniusz Wesołka – dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach w sprawie przeprowadzonej kontroli. Dyrektor przedstawił Komisji postanowienie z 2 maja 2006 r. o umorzeniu przez Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych postępowania wyjaśniającego w sprawie o naruszenie dyscypliny finansów publicznych. Komisja zapoznała się również z wyjaśnieniami Pana Józefa Korpaka – Starosty Powiatu w sprawie zarzutów radnego Pana Józefa Burdziaka. 
Komisja na podstawie przedstawionych materiałów oraz po wysłuchaniu ww. osób zajęła stanowisko, w głosowaniu pięć osób „za”, przy jednym głosie wstrzymującym, że nie została naruszona dyscyplina finansów publicznych.

